

Парламент Таджикистана одобрил поправки, предусматривающие наказание за «клевету» и «оскорбление»

CA-NEWS (TJ) - Маджлиси намояндагон (нижней палаты парламента) Таджикистана одобрил в понедельник поправки к Гражданскому кодексу, которую предполагают ввести ответственность за «клевету» и «оскорбление».

По словам министра юстиции Таджикистана Рустама Менглиева, ранее статья 135 (клевета) и 136 (оскорбление) по предложению президента республики Эмомали Рахмона были упразднены в Уголовном кодексе.

«Деяния за клевету и оскорбления человека будут рассматриваться в рамках гражданского законодательства», - сказал он.

Данные поправки предполагают ввести наказание в виде опровержения или размеров денежных компенсаций за моральный ущерб, которые определит в своем судебном иске сам пострадавший.

Ранее осужденные по статье «клевета» могли быть осуждены лишением свободы от трех до пяти лет, а по статье «оскорбление» - до двух.

В июле этого года эти статьи были выедены из уголовного законодательства.

По мнению большинства экспертов, снятие уголовной ответственности за оскорбление и клевету будет способствовать развитию свободы слова и демократии в стране.

<http://www.ca-news.org/news:1043464/>